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12.2 闭合电路的欧姆定律

第 1 课时 闭合电路的欧姆定律 物理作业 9
命制人：柳秋桃 审核人：郭云松

一、选择题：

1.在闭合电路中，下列叙述不正确的是 ( )

A.闭合电路中的电流跟电源电动势成正比，跟整个电路的电阻成反比

B.当外电路断开时，路端电压等于零

C.当外电路短路时，电路中的电流趋近于 E/r

D.当外电阻增大时，路端电压也增大

2.如图，是某电源的路端电压与电流的关系图像，下面结论正确的

是 （ ）

A.电源的电动势为 6.0V

B.电源的内阻为 12Ω

C.电源的短路电流为 0.5A

D.电流为 0.3A 时的外电阻是 20Ω

3.如下图所示，电动势为 E，内阻为 r的电源与一滑动变阻器构成闭合电路，当滑动触片移动

时，滑动变阻器两端电压和电路中电流的关系图像如下图的 ( )

4.如图所示，甲、乙为两个独立电源的路端电压与通过它们的电流 I的关系图线，下列说法中

正确的是 （ ）

A.路端电压都为 U0时，它们的外电阻相等

B.电流都是 I0时，两电源的内电压相等

C.电源甲的电动势小于电源乙的电动势

D.电源甲的内阻小于电源乙的内阻

5.一节干电池的电动势为 1.5V，其物理意义可以表述为 （ ）

A.外电路断开时，路端电压是 1.5V
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B.外电路闭合时，1s 内它能向整个电路提供 1.5J 的化学能

C.外电路闭合时，1s 内它能使 1.5C 的电量通过导线的某一截面

D.外电路闭合时，导线某一截面每通过 1C的电量，整个电路就获得 1.5J 电能

6. 2017年 11月 5日，我国用长征火箭成功发射了两颗北斗三号组网卫星，开启了北斗导航系统全

球组网的新时代．卫星在太空飞行，主要靠太阳能电池提供能量．有一太阳能电池板，测得它的

开路电压为 800 mV，短路电流为 40 mA.若将该电池板与一阻值为 20 Ω的电阻连成一闭合电路，

则它的路端电压是( )
A．0.1 V B．0.2 V
C．0.3 V D．0.4 V
二、填空题：

7.两个相同的干电池,每个电池的电动势均为 1.5V,内阻均为 0.20Ω,若将他们串联起来组成电

池组，这个电池组的电动势为__________,内阻为__________。

三、计算题：

8.把电阻 R1接到内电阻等于 1Ω的电源两端，测得电源两端电压为 3V．如果在电阻 R1上串联

一个 R2=6Ω的电阻，再接到电源两端，测得电源两端电压为 4V．则电阻 R1为多大？

9.(2020·扬州市期末)在如图所示的电路中，电阻 R1＝9 Ω，R2＝15 Ω，R3＝30 Ω，电源内电阻 r＝1
Ω，闭合开关 S，理想电流表的示数 I2＝0.4 A．求：

(1)电阻 R3两端的电压 U3；

(2)流过电阻 R1的电流 I1的大小；

(3)电源的总功率 P.


